Řešení modelového testu s bodovým ohodnocením
1) volná odpověď, dle obsažnosti a relevance 0-4 b.

2) volná odpověď, dle obsažnosti a relevance 0-3 b.

3) á 2 b. 
a) Zdeněk Kalista
1900-1982, historik, básník atd.
b) Jan Otto

1841-1916, český nakladatel
c) M. Aleš

4)  á 1 b.

4.1) c) Alfons Mucha

4.2) c) shrnutí římského občanského práva za byzantského císaře Justiniana

4.3) a) daň, poplatek
4.4) b) sbor duchovních, příp. správní orgán určité církve

4.5) a) Nicolo Machiavelli

5) á 1 b.

a) I. pražská defenestrace - 1419
b) Nástup E. Beneše do prezidentského úřadu - 1935
c) Přijetí zákona o federativním uspořádání ČSSR - 1968
d) Vydání Zlaté buly sicilské - 1212
e) Vznik Karlo-Ferdinandovy univerzity - 1654
6) á 1 b.

a) 18. ledna 1409 - vydán dekret Kutnohorský

b) 8. listopadu 1620 - bitva na Bílé hoře
c) 31. prosince 1851 – tzv. silvestrovské patenty
d) 29. února 1920 - ústava ČSR
e) 1. ledna 1993 - vznik ČR
7) á 2 b.

7.1) e) grešle – (drobná )mince
7.2) b) biskupství – v některých církvích území spravované biskupem

7.3)d) nauka o písmu jako výrazu psychických vlastností (charakteru) pisatele

8) á 2 b.

8.1) paginace (stránkování, číslování podle stránek)

8.2) podkomoří (volná odpověď)

8.3) Maiestas Carolina  (volná odpověď)

9).á 1 b.
9.1) Thesalie (Řecko) 
9.2) Andalusie (Španělsko) 

9.3-4) Určete stavby na následujících obrázcích. Zelené Hoře / Křivoklát á 1 b, max. 2
10.1) 0,5 b za odpověď, max. 2 b.

10.2) 2 body a) specializovaných archivů.

11) 0,5 bodu za dvojici, a4, b3, c2, d1

12) 0,5 bodu za dvojici, a2, b4, c1, d3

13) 2 body c
14) volná odpověď, dle obsažnosti a relevance 0-5 bodů

15) volná odpověď, dle obsažnosti a relevance 0-6 bodů

16) volná odpověď, dle obsažnosti a relevance, 0-5 bodů za každý, tj. celkem max. 10
17) volná odpověď, dle obsažnosti a relevance, 0-25 bodů
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